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l MaTemaTnyeckmne MetTobl B 3KOHOMUKE

MaTtemMaTtuka




MaTtematnyeckaga mogesnb

OnpepeneHue

9710 COBOKYMNMHOCTb MaTeMaTU4ECKUX 0OBbEKTOB U COOTHOLLEHWNM
MexXay HUMU, aAeKBATHO 0To6pa>+<a+ou4aﬂ CBOMCTBa U
nosegeHune nccienyemoro ob6beKkTa



CTpykTypa MaTteMaTuU4yecKkon Moaenm

Cucrtema orpaHM4yeHui

OnpenensietT 4ONyCTUMbIE peLLleHUs
(BO3MOXHble BapuaHThbl)

LleneBas pyHKLMS

no6anbHbIN KPUTEPUIA ONTUMANIbHOCTM B MaTEMaTUYECKNX
Mofenax, C NOMOLLbI KOTOPbIX OMUCbIBAOTCH UHXXEHEPHbIE NN
9KOHOMMYeCKMe 3agaun. 3Ta GyHKUMA NOKa3bIBaET, KaK 3aBUCUT
ONTUMU3NPYEMbIN NOKasaTesb OT KaKUX-TO APYrux napamMeTpoB
(Hanpumep, Npu6bbINb GUPMbI OT LiEH U T.4,.



l dT1ans.l NOCTPOEHUA MaTemMaTu4yeckon moaenm

9tan 1 onpeeneHne nNepeMeHHbIX 3aga4u
9tan 2 onpepneneHne Leneson GyHKUUn
3aa4u

9tan 3 hopMMpoBaHNE orpaHNYeHunin 3agaum



[lpmep NoCTpOoEeHUS
MaTeMaTUYECKOU MOOENN



[Mpumep

PaccmoTpum paboTy npeanpuatusa 3a oguH OTYeTHbIM nepuod. MNpeanpusaTtue BbinyckaeT 3
Buga npoaykuum (I14, I,, I13), ncnonesysa asa suaa pecypcea (P4, P,). Hopmbl pacxoga
pecypcoB Ha evHWLY NPoAyKUMU NpuBeaeHbl B Tabnuue

Pecypc 1 Pecypc 2
Mpogykunsa 1 3 2
Mpoaykuns 2 6 3
Mpoaykumsa 3 7 1




[Mpumep

[Mpn 8TOM 3anachkl KaXaoro pecypca orpaHuyeHbl: 3anac pecypca P; coctasngert 45
equHuL, pecypca P, coctaBnsaet 25 eanHul,.

Llena eanHuubl npoaykuymm I1; coctaBnaeT 19 geHexHbIX eanHuy, ueHa npoaykuum I, 18
AEHeXHbIX eguHu, LeHa I1; 16 geHexHbIX eauHuL,

Heo6xoaumo cocTaBuTb NNaH NPOU3BOACTBA NPOAYKUUUN NpeanpuaTus (T.e. Kakoe
KOJIN4EeCTBO NpoAyKuum 1-3 HYXKHO NPOU3BECTU) C LiefIbl0 MaKCUMU3MPOBaTb
BbIPY4Ky OT ee peanusauum.



[Mpumep

Otan 1 — OnpegenexHne nepeMeHHbIX 3agayvu

O603HaUMM KONMMYECTBO X; - KONMYECTBO BbiMyckaeMoWn npoaykumm 1, x, - KONMYecTBO
BblNycKaeMou npoaykuum 2, x; - KONIM4eCcTBO BblMyCcKaeMon npogykumnm 3

Otan 2 — Onpegenernune yeneson oyHKUMU 3aa4m
Obo3Haunm uernesyo QyHKUUIO 3aga4m c(X)
19x, - KONIMYECTBO AEHEXHbIX €QMHUL, MONYyYEeHHbIX OT NPoLaXku Bcen npoaykuymm 1,
18x, - KONMYECTBO AEHEXHbIX €QUHUL], MOSTYYEHHbIX OT NPOAAXWN BCEN NpoayKunm 2,

16x3 - KONMMYECTBO AEHEXHbIX €QUHWLL, NMOMyYeHHbIX OT NpoaaXku Bcel npoaykuum 3

Torgac(x)="?



[Mpumep

OrpaHunyeHue no pecypcy 1 -7

3x, - KONIMYECTBO A5 U3rOTOBMNEHMA NpoayKumnm 1
6x, - KONMMYECTBO ANSA U3rOTOBINEHUS NPOAYKLMN 2
7x3 - KONMMYECTBO AN M3rOTOBMNEHMA NpoayKuum 3

3x1 + 6X2 + 7X3 < 45

OrpaHunyeHue no pecypcey 2 - ?



[Mpumep

OrpaHI/lLIeHVIFl Ha CaMiu nepeMeHHble (KOJ'II/ILIeCTBO BbIHyCKaeMOVI I'IpO,EI,yKLl,MVI)?

HEOTPULATEJIbHOCTD!



l MaTtematnyeckaga mogenb

C(x) = 19x,; + 18x, + 16x3 — max

2x; + 3x, + 1x3 < 25

3x; +6x, + 7x3 <45
X1 = O,Xz = O,X3 >0



3apaya’

Ha dabpuke nevyatn Ha Tpex Kpaco4HO-NeYyaTHbIX MallMHax He06XxoAMMO pacrnedaTaTb Tpu
BUAa KOPOOOK AJ1s yNnakoBKU NogapKkoBs: Bug A B konmnyectse 20 ThbiC. WTYK, BUA B B
KonuyectBe 12 Tbic. WTYK 1 BUA C B KonnyecTtse 16 TbiC. WTYK. [IponsBoanTeNbHOCTb
KaXk[oM MalLMHbI N0 KaXX40My BuAy KOpobok npusegeHa B Tabnuue. ®oHA BpEMEHU
paboTbl OANHAKOBbIN ANA KaXXA0N MallunHbl 1 paBeH 120 yacam.

1 2 3
Kopobku Buga A 210 250 310
KopoOkn Buaga B 230 150 220
Kopobku Buaga C 200 170 -




Cnacnbo 3a BHUMaHume

Bonpocbi?




